
Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716201. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Àëåêñàíäðîâ Å.Ä.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî òî÷êà M(−5,− 60
13 ) ëåæèò íà ýëëèï-

ñå, à åãî ýêñöåíòðèñèòåò ðàâåí 12
13 .

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ óðàâíåíèÿ àñèìïòîò y=± 4
3 è ðàññòîÿíèå

ìåæäó ôîêóñàìè 10.

3. Âû÷èñëèòü ôîêàëüíûé ðàäèóñ òî÷êè M ïàðàáîëû

y2 =−12x, åñëè àáñöèññà òî÷êè M ðàâíà −9.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (3, 2), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó x− 3y − 3 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 4.

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèÿ êàñàòåëüûõ ê ýëëèïñó x2

30 +

+ y2

24 = 1, ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìîé 4x − 2y + 23 = 0, è âû-

÷èñëèòü ðàññòîÿíèå d ìåæäó íèìè.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 7x2 + 60xy + 32y2 −
− 14x− 60y+7=0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼

òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716202. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Àõìàäóëëèí À.À.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî òî÷êà M(− 32
17 ,−32) ëåæèò íà ýë-

ëèïñå, à åãî áîëüøàÿ ïîëóîñü ðàâíà 17.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷à-

ëà êîîðäèíàò, åñëè äàíû òî÷êà M(− 255
8 , 15) ãèïåðáîëû è

óðàâíåíèÿ àñèìïòîò y =± 8
15 .

3. Âû÷èñëèòü ôîêàëüíûé ðàäèóñ òî÷êè M ïàðàáîëû

y2 = 20x, åñëè àáñöèññà òî÷êè M ðàâíà 6.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïàðàáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (−1,−2) è äèðåêòðèñó x− 3y − 1 = 0.

5. Èç òî÷êè A
(
10
3 , 5

3

)
ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå ê ýëëèï-

ñó x2

20 + y2

5 = 1. Ñîñòàâèòü èõ óðàâíåíèÿ.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 3x2 + 10xy + 3y2 −
− 2x− 14y− 13= 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼

òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716203. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Áàæåíîâ Â.À.

1. Ýêñöåíòðèñèòåò ýëëèïñà ðàâåí 1
2 , åãî öåíòð ñîâïà-

äàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à óðàâíèåíèå îäíîé èç äèðåê-

òðèñ x = 8. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà è âû÷èñëèòü

ðàññòîÿíèå îò òî÷êè M ýëëèïñà ñ àáñöèññîé, ðàâíîé 1,
äî ôîêóñà, îäíîñòîðîííåãî ñ äàííîé äèðåêòðèñîé.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷à-

ëà êîîðäèíàò, åñëè äàíû òî÷êà M(− 15
4 ,−3) ãèïåðáîëû è

ýêñöåíòðèñèòåò 5
3 .

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, åñëè äàí ôîêóñ

F (−3, 0) è óðàâíåíèå äèðåêòðèñû x=−9.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ýëëèïñà, èìåþùåãî ôîêóñ

â òî÷êå F (−5,−1), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äè-

ðåêòðèñó 2x− 2y − 3 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 1
3 .

5. Íà îêðóæíîñòè 16x2 + 16y2 + 48x − 8y − 43 = 0
íàéòè òî÷êó M , áëèæàéøóþ ê ïðÿìîé 8x− 4y + 73 = 0,
è âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå d îò òî÷êè M äî ýòîé ïðÿìîé.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 5x2−2xy+5y2−4x+
+ 20y + 20 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼ òèï

è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716204. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Áàðâèí È.ß.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî òî÷êà M(4, 12
5 ) ëåæèò íà ýëëèïñå, à

åãî ýêñöåíòðèñèòåò ðàâåí 3
5 .

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ ðàññòîÿíèå ìåæäó äèðåêòðèñàìè 882
29 è

ýêñöåíòðèñèòåò 29
21 .

3. Íà ïàðàáîëå y2 = −24x íàéòè òî÷êè, ôîêàëüíûé

ðàäèóñ êîòîðûõ ðàâåí 11.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ýëëèïñà, èìåþùåãî ôîêóñ

â òî÷êå F (−3, 1), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 3x− 3y − 2 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 1
3 .

5. Èç òî÷êè C(1,−10) ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå ê ãè-

ïåðáîëå x2

8 −
y2

32 = 1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå õîðäû, ñîåäè-
íÿþùåé òî÷êè êàñàíèÿ.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 25x2− 14xy+25y2+
+ 64x− 64y − 224 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716205. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Áóðêîâ Ñ.Ì.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî åãî áîëüøàÿ îñü ðàâíà 50, à ðàññòî-
ÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî 14.

2. Ýêñöåíòðèñèòåò ãèïåðáîëû ðàâåí 2, åå öåíòð ñîâ-

ïàäàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäíà èç äèðåêòðèñ èìååò

óðàâíåíèå x = 2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû è âû-

÷èñëèòü ðàññòîÿíèå îò òî÷êè M ãèïåðáîëû ñ àáñöèññîé,

ðàâíîé -6, äî ôîêóñà, îäíîñòîðîííåãî ñ äàííîé äèðåê-

òðèñîé.

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, âåðøèíà êîòîðé

íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ïàðàáîëà ðàñ-

ïîëîæåíà ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî îñè Ox â ïðàâîé

ïîëóïëîñêîñòè, à ðàññòîÿíèå ìåæäó åå ôîêóñîì è âåð-

øèíîé ðàâíî 2.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ýëëèïñà, èìåþùåãî ôîêóñ

â òî÷êå F (−2, 4), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 2x+ y − 1 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 1
3 .

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèÿ êàñàòåëüíûõ ê ãèïåðáîëå x2

16−
− y2

8 = −1, ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìîé 2x + 3y − 5 = 0, è âû-

÷èñëèòü ðàññòîÿíèå d ìåæäó íèìè.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 11x2 − 20xy − 4y2 −
− 20x− 8y + 1 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼

òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716206. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Âåëè÷êî Í.Ã.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî òî÷êà M(−20, 21
29 ) ëåæèò íà ýëëèï-

ñå, à åãî áîëüøàÿ ïîëóîñü ðàâíà 29.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè 10 è ýêñ-

öåíòðèñèòåò 5
4 .

3. Íà ïàðàáîëå y2 = 28x íàéòè òî÷êè, ôîêàëüíûé ðà-

äèóñ êîòîðûõ ðàâåí 8.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ýëëèïñà, èìåþùåãî ôîêóñ

â òî÷êå F (−4, 0), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 2x+ y − 1 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 1
3 .

5. Èç òî÷êè M(4,−4) ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå ê

îêðóæíîñòè x2 + y2 − 6x+ 2y + 5 = 0. Âû÷èñëèòü äëèíó
d õîðäû, ñîåäèíÿþùåé òî÷êè êàñàíèÿ.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 4x2 + 24xy + 11y2 +
+ 64x + 42y + 51 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716207. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Âèíîãðàäîâ Ò.Ï.

1. Ýêñöåíòðèñèòåò ýëëèïñà ðàâåí 1
2 , åãî öåíòð ñîâïà-

äàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à óðàâíèåíèå îäíîé èç äèðåê-

òðèñ x=−12. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà è âû÷èñëèòü
ðàññòîÿíèå îò òî÷êè M ýëëèïñà ñ àáñöèññîé, ðàâíîé 4,
äî ôîêóñà, îäíîñòîðîííåãî ñ äàííîé äèðåêòðèñîé.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ óðàâíåíèÿ àñèìïòîò y =± 20
21 è ðàññòîÿ-

íèå ìåæäó ôîêóñàìè 58.

3. Íà ïàðàáîëå y2 = −24x íàéòè òî÷êè, ôîêàëüíûé

ðàäèóñ êîòîðûõ ðàâåí 8.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (2,−4), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 2x+ 3y − 3 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 3
2 .

5. Èç òî÷êè P (−3, 12) ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå ê ïàðà-

áîëå y2 =10x. Íàéòè ðàññòîÿíèå d îò òî÷êè P äî õîðäû,

ñîåäèíÿþùåé òî÷êè êàñàíèÿ.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 7x2 + 60xy + 32y2 −
− 14x− 60y+7=0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼

òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716208. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Âîðîíèí Í.Å.

1. Ýêñöåíòðèñèòåò ýëëèïñà ðàâåí 1
3 , åãî öåíòð ñîâïà-

äàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à óðàâíèåíèå îäíîé èç äèðåê-

òðèñ x=−36. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà è âû÷èñëèòü
ðàññòîÿíèå îò òî÷êè M ýëëèïñà ñ àáñöèññîé, ðàâíîé −7,
äî ôîêóñà, îäíîñòîðîííåãî ñ äàííîé äèðåêòðèñîé.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷à-

ëà êîîðäèíàò, åñëè äàíû òî÷êà M( 154 ,−3) ãèïåðáîëû è

óðàâíåíèÿ àñèìïòîò y =± 4
3 .

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, åñëè äàí ôîêóñ

F (−2, 0) è óðàâíåíèå äèðåêòðèñû x=−4.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïàðàáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (2,−5) è äèðåêòðèñó x+ 3y + 3 = 0.

5. Íà ýëëèïñå x2

18 +
y2

8 =1 íàéòè òî÷êó M , áëèæàéøóþ

ê ïðÿìîé 2x − 3y + 25 = 0 è âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå d îò

òî÷êè M äî ýòîé ïðÿìîé.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 4xy + 3y2 + 16x +
+ 12y − 36 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼ òèï

è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716209. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Ãàìáóðã À.Ñ.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî

10, à ýêñöåíòðèñèòåò ðàâåí 5
13 .

2. Ýêñöåíòðèñèòåò ãèïåðáîëû ðàâåí 4, åå öåíòð ñîâ-

ïàäàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäèí èç ôîêóñîâ (32; 0).
Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû è âû÷èñëèòü ðàññòîÿ-

íèå îò òî÷êè M ãèïåðáîëû ñ àáñöèññîé, ðàâíîé 12, äî

äèðåêòðèñû, îäíîñòîðîííåé ñ äàííûì ôîêóñîì.

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, åñëè äàí ôîêóñ

F (0, 0) è óðàâíåíèå äèðåêòðèñû x= 8.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïàðàáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (0, 5) è äèðåêòðèñó 3x− 3y − 2 = 0.

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèÿ êàñàòåëüíûõ ê îêðóæíîñòè

x2+y2+10x−2y+6=0, ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìîé 2x+y−7=0.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 7x2+6xy−y2+28x+
+ 12y + 28 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼ òèï

è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716210. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Ãàðåíñêèõ Ñ.Ä.

1. Ýêñöåíòðèñèòåò ýëëèïñà ðàâåí 1
3 , åãî öåíòð ñîâïà-

äàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäèí èç ôîêóñîâ (3; 0). Ñî-
ñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà è âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå îò

òî÷êè M ýëëèïñà ñ àáñöèññîé, ðàâíîé 2, äî äèðåêòðèñû,
îäíîñòîðîííåé ñ äàííûì ôîêóñîì.

2. Ýêñöåíòðèñèòåò ãèïåðáîëû ðàâåí 2, åå öåíòð ñîâ-

ïàäàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäèí èç ôîêóñîâ (−4; 0).
Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû è âû÷èñëèòü ðàññòîÿ-

íèå îò òî÷êè M ãèïåðáîëû ñ àáñöèññîé, ðàâíîé -4, äî

äèðåêòðèñû, îäíîñòîðîííåé ñ äàííûì ôîêóñîì.

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, åñëè äàí ôîêóñ

F (0,−4) è óðàâíåíèå äèðåêòðèñû y = 0.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ýëëèïñà, èìåþùåãî ôîêóñ

â òî÷êå F (5, 2), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 3x− 2y − 3 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 1
2 .

5. Èç òî÷êè A(5, 9) ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå ê ïàðàáîëå

y2=5x. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå õîðäû, ñîåäèíÿþùåé òî÷êè
êàñàíèÿ.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 19x2 + 6xy + 11y2 +
+38x+6y+29= 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼

òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716211. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Äîðèí Ï.Å.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî åãî áîëüøàÿ îñü ðàâíà 10, à ðàññòî-
ÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî 6.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè 26 è ýêñ-

öåíòðèñèòåò 13
5 .

3. Íà ïàðàáîëå y2=8x íàéòè òî÷êè, ôîêàëüíûé ðàäèóñ
êîòîðûõ ðàâåí 8.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïàðàáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (1, 2) è äèðåêòðèñó 2x+ y − 2 = 0.

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèÿ êàñàòåëüíûå ê ãèïåðáîëå x2−
− y2 = 16, ïðîâåäåííûõ èç òî÷êè A(−1,−7).

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 41x2 + 24xy + 9y2 +
+ 24x + 18y − 36 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716212. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Çàãàéíîâ Ä.Â.

1. Ýêñöåíòðèñèòåò ýëëèïñà ðàâåí 1
2 , åãî öåíòð ñîâïà-

äàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäèí èç ôîêóñîâ (4; 0). Ñî-
ñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà è âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå îò

òî÷êè M ýëëèïñà ñ àáñöèññîé, ðàâíîé 3, äî äèðåêòðèñû,
îäíîñòîðîííåé ñ äàííûì ôîêóñîì.

2. Ýêñöåíòðèñèòåò ãèïåðáîëû ðàâåí 2, åå öåíòð ñîâ-

ïàäàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäíà èç äèðåêòðèñ èìååò

óðàâíåíèå x = 1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû è âû-

÷èñëèòü ðàññòîÿíèå îò òî÷êè M ãèïåðáîëû ñ àáñöèññîé,

ðàâíîé -4, äî ôîêóñà, îäíîñòîðîííåãî ñ äàííîé äèðåê-

òðèñîé.

3. Âû÷èñëèòü ôîêàëüíûé ðàäèóñ òî÷êè M ïàðàáîëû

y2 =−4x, åñëè àáñöèññà òî÷êè M ðàâíà −11.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (4, 1), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 2x− y − 1 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 5
4 .

5. Èç òî÷êè A(4, 2) ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå ê îêðóæ-

íîñòè x2+y2=10. Îïðåäåëèòü óãîë, îáðàçîâàííûé ýòèìè
êàñàòåëüíûìè.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 14x2+24xy+21y2−
− 4x + 18y − 139 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716213. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Èâêèí Ê.À.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî åãî áîëüøàÿ îñü ðàâíà 50, à ðàññòî-
ÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî 14.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ ðàññòîÿíèå ìåæäó äèðåêòðèñàìè 18
5 è

ýêñöåíòðèñèòåò 5
3 .

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, åñëè äàí ôîêóñ

F (0, 1) è óðàâíåíèå äèðåêòðèñû y =−9.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (3, 4), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó x+ 3y − 3 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 5.

5. Èç òî÷êè C(10,−8) ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå ê ýëëèï-

ñó x2

25 +
y2

16 =1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå õîðäû, ñîåäèíÿþùåé
òî÷êè êàñàíèÿ.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 25x2− 14xy+25y2+
+ 64x− 64y − 224 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716214. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Êî÷åãàðîâ Ì.À.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó åãî äèðåêòèñàìè

ðàâíî 578
15 , à ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî 30.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè 34, à
ìíèìàÿ îñü ðàâíà 30.

3. Âû÷èñëèòü ôîêàëüíûé ðàäèóñ òî÷êè M ïàðàáîëû

y2 =−16x, åñëè àáñöèññà òî÷êè M ðàâíà −8.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ýëëèïñà, èìåþùåãî ôîêóñ

â òî÷êå F (3,−1), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 2x− 3y + 2 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 1
2 .

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèÿ êàñàòåëüíûõ ê ïàðàáîëå y2 =
= 36x, ïðîâåä¼ííûõ èç òî÷êè A(2, 9).

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 7x2+6xy−y2+28x+
+ 12y + 28 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼ òèï

è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716215. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Êðèâîøååâ ß.Â.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî åãî áîëüøàÿ îñü ðàâíà 26, à ðàññòî-
ÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî 10.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè 58 è ýêñ-

öåíòðèñèòåò 29
21 .

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, âåðøèíà êîòîðé

íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ïàðàáîëà ðàñ-

ïîëîæåíà ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî îñè Oy â âåðõíåé

ïîëóïëîñêîñòè, à ðàññòîÿíèå ìåæäó åå ôîêóñîì è âåð-

øèíîé ðàâíî 10.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ýëëèïñà, èìåþùåãî ôîêóñ

â òî÷êå F (2,−3), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 3x− y − 3 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 2
3 .

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèÿ êàñàòåëüûõ ê ýëëèïñó x2 +
+4y2 =20, ïåðïåíäèêóëÿðíûõ ê ïðÿìîé 2x− 2y− 13=0.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 19x2 + 6xy + 11y2 +
+38x+6y+29= 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼

òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716216. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Êðþ÷åíêîâ Ë.À.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî åãî ìàëàÿ îñü ðàâíà 8, à ýêñöåíòðè-
ñèòåò ðàâåí 3

5 .

2. Ýêñöåíòðèñèòåò ãèïåðáîëû ðàâåí 3, åå öåíòð ñîâ-

ïàäàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäíà èç äèðåêòðèñ èìååò

óðàâíåíèå x = 2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû è âû-

÷èñëèòü ðàññòîÿíèå îò òî÷êè M ãèïåðáîëû ñ àáñöèññîé,

ðàâíîé 12, äî ôîêóñà, îäíîñòîðîííåãî ñ äàííîé äèðåê-

òðèñîé.

3. Íà ïàðàáîëå y2 = −36x íàéòè òî÷êè, ôîêàëüíûé

ðàäèóñ êîòîðûõ ðàâåí 11.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (2, 2), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 2x− 3y + 1 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 5
2 .

5. Íà ãèïåðáîëå x2

24−
y2

18=1 íàéòè òî÷êóM , áëèæàéøóþ

ê ïðÿìîé 3x + 2y + 1 = 0, è âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå d îò

òî÷êè M äî ýòîé ïðÿìîé.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 41x2 + 24xy + 9y2 +
+ 24x + 18y − 36 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716217. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Êóçíåöîâ À.À.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó åãî äèðåêòèñàìè

ðàâíî 169
6 , à ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî 24.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè 58, à
ìíèìàÿ îñü ðàâíà 42.

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, âåðøèíà êîòîðé

íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ïàðàáîëà ðàñ-

ïîëîæåíà ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî îñè Oy â âåðõíåé

ïîëóïëîñêîñòè, à ðàññòîÿíèå ìåæäó åå ôîêóñîì è âåð-

øèíîé ðàâíî 1.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (1, 4), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 2x− 2y − 3 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 3.

5. Èç òî÷êè P (−9, 3) ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå ê îêðóæ-

íîñòè x2 + y2 − 6x + 4y − 78 = 0. Âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå
d îò öåíòðà îêðóæíîñòè äî õîðäû, ñîåäèíÿþùåé òî÷êè

êàñàíèÿ.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 50x2 − 8xy + 35y2 +
+ 100x − 8y + 67 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716218. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.:Ìàêàðè÷åâ È.Ñ.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî òî÷êà M(−5, 60
13 ) ëåæèò íà ýëëèïñå,

à åãî ýêñöåíòðèñèòåò ðàâåí 12
13 .

2. Ýêñöåíòðèñèòåò ãèïåðáîëû ðàâåí 3, åå öåíòð ñîâ-

ïàäàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäèí èç ôîêóñîâ (−9; 0).
Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû è âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå

îò òî÷êè M ãèïåðáîëû ñ àáñöèññîé, ðàâíîé 5, äî äèðåê-

òðèñû, îäíîñòîðîííåé ñ äàííûì ôîêóñîì.

3. Íà ïàðàáîëå y2 = 40x íàéòè òî÷êè, ôîêàëüíûé ðà-

äèóñ êîòîðûõ ðàâåí 13.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïàðàáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (−5,−1) è äèðåêòðèñó 3x+ 2y + 1 = 0.

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ðàñïîëîæåíû íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî

íà÷àëà êîîðäèíàò, åñëè èçâåñòíû óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé

ê ãèïåðáîëå 15x+ 16y − 36 = 0 è ðàññòîÿíèå 8 ìåæäó å¼

âåðøèíàìè.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 29x2− 24xy+36y2+
+ 82x − 96y − 91 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716219. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.:Ìàëüöåâ Ì.È.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî åãî ìàëàÿ îñü ðàâíà 48, à ýêñöåí-

òðèñèòåò ðàâåí 7
25 .

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, åñëè äàíû òî÷êà M(− 156
5 ,−12) ãèïåðáîëû è

ýêñöåíòðèñèòåò 13
12 .

3. Íà ïàðàáîëå y2=8x íàéòè òî÷êè, ôîêàëüíûé ðàäèóñ
êîòîðûõ ðàâåí 10.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïàðàáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (5, 1) è äèðåêòðèñó 3x+ 2y − 3 = 0.

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, êàñàþùåãîñÿ äâóõ

ïðÿìûõ 3x− 2y − 20 = 0 è x+ 6y − 20 = 0, ïðè óñëîâèè,

÷òî åãî îñè ñîâïàäàþò ñ îñÿìè êîîðäèíàò.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 7x2+6xy−y2+28x+
+ 12y + 28 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼ òèï

è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716220. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.:Ìóñòàôèíà À.À.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî òî÷êà M(−3,− 8
5 ) ëåæèò íà ýëëèï-

ñå, à åãî áîëüøàÿ ïîëóîñü ðàâíà 5.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ ðàññòîÿíèå ìåæäó äèðåêòðèñàìè 288
13 è

ýêñöåíòðèñèòåò 13
12 .

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, âåðøèíà êîòîðé

íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ïàðàáîëà ðàñ-

ïîëîæåíà ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî îñè Ox â ïðàâîé

ïîëóïëîñêîñòè, à ðàññòîÿíèå ìåæäó åå ôîêóñîì è âåð-

øèíîé ðàâíî 9.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïàðàáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (4, 4) è äèðåêòðèñó x+ y − 1 = 0.

5. Íàéòè óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê ïàðàáîëå y2 = 8x,
ïàðàëëåëüíîé ïðÿìîé 2x+ 2y − 3 = 0.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 41x2+24xy+34y2+
+34x−112y+129=0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü
å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716221. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Íåâçîðîâà Å.Â.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó åãî äèðåêòèñàìè

ðàâíî 841
11 , à ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî 44.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ óðàâíåíèÿ àñèìïòîò y =± 15
8 è ðàññòîÿ-

íèå ìåæäó ôîêóñàìè 34.

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, âåðøèíà êîòîðé

íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ïàðàáîëà ðàñ-

ïîëîæåíà ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî îñè Oy â âåðõíåé

ïîëóïëîñêîñòè, à ðàññòîÿíèå ìåæäó åå ôîêóñîì è âåð-

øèíîé ðàâíî 4.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ýëëèïñà, èìåþùåãî ôîêóñ

â òî÷êå F (−2,−5), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äè-

ðåêòðèñó x+ y + 1 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 1
2 .

5. Ýëëèïñ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó A(4,−1) è êàñàåòñÿ

ïðÿìîé x+4y−10=0. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýòîãî ýëëèïñà
ïðè óñëîâèè, ÷òî åãî îñè ñîâïàäàþòñ îñÿìè êîîðäèíàò.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 29x2− 24xy+36y2+
+ 82x − 96y − 91 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716222. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Ïåðåâàëîâ Î.Â.

1. Ýêñöåíòðèñèòåò ýëëèïñà ðàâåí 1
2 , åãî öåíòð ñîâïà-

äàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäèí èç ôîêóñîâ (5; 0). Ñî-
ñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà è âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå îò

òî÷êè M ýëëèïñà ñ àáñöèññîé, ðàâíîé −4, äî äèðåêòðè-

ñû, îäíîñòîðîííåé ñ äàííûì ôîêóñîì.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè 50 è ýêñ-

öåíòðèñèòåò 25
24 .

3. Âû÷èñëèòü ôîêàëüíûé ðàäèóñ òî÷êè M ïàðàáîëû

y2 =−4x, åñëè àáñöèññà òî÷êè M ðàâíà −2.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (−4, 1), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 3x+ 2y + 1 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 5
4 .

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèÿ êàñàòåëüíûõ ê îêðóæíîñòè

x2 + y2 − 2x + 4y = 0, ïåðïåíäèêóëÿðíûõ ê ïðÿìîé x −
− 2y + 9 = 0.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 4x2 + 24xy + 11y2 +
+ 64x + 42y + 51 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716223. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Ïèëèïåíêî Ì.Â.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó åãî äèðåêòèñàìè

ðàâíî 169
6 , à ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî 24.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè 58, à
ìíèìàÿ îñü ðàâíà 40.

3. Íà ïàðàáîëå y2 = −32x íàéòè òî÷êè, ôîêàëüíûé

ðàäèóñ êîòîðûõ ðàâåí 9.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ýëëèïñà, èìåþùåãî ôîêóñ

â òî÷êå F (−3,−2), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äè-

ðåêòðèñó 2x− 3y + 1 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 1
2 .

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèÿ êàñàòåëüíûõ ê ãèïåðáîëå x2

16−
− y2

64 = 1, ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìîé 10x− 3y + 9 = 0.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 25x2− 14xy+25y2+
+ 64x− 64y − 224 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716224. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Ïîäêîðûòîâ È.Ñ.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî åãî ìàëàÿ îñü ðàâíà 6, à ýêñöåíòðè-
ñèòåò ðàâåí 4

5 .

2. Ýêñöåíòðèñèòåò ãèïåðáîëû ðàâåí 4, åå öåíòð ñîâ-

ïàäàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäèí èç ôîêóñîâ (−48; 0).
Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû è âû÷èñëèòü ðàññòîÿ-

íèå îò òî÷êè M ãèïåðáîëû ñ àáñöèññîé, ðàâíîé 21, äî

äèðåêòðèñû, îäíîñòîðîííåé ñ äàííûì ôîêóñîì.

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, åñëè äàí ôîêóñ

F (0,−1) è óðàâíåíèå äèðåêòðèñû y =−7.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïàðàáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (0, 5) è äèðåêòðèñó x− 3y + 3 = 0.

5. Íàéòè óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê ïàðàáîëå x2 = 16y,
ïåðïåíäèêóëÿðíîé ê ïðÿìîé 2x+ 4y + 7 = 0.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 4xy + 3y2 + 16x +
+ 12y − 36 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼ òèï

è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716225. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Ïîêàòàåâ Ã.Ä.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî

14, à ýêñöåíòðèñèòåò ðàâåí 7
25 .

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, åñëè äàíû òî÷êà M(− 136
15 ,−8) ãèïåðáîëû è

ýêñöåíòðèñèòåò 17
8 .

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, âåðøèíà êîòîðé íà-

õîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ïàðàáîëà ðàñïî-

ëîæåíà ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî îñè Ox â ëåâîé ïîëó-

ïëîñêîñòè, à ðàññòîÿíèå ìåæäó åå ôîêóñîì è âåðøèíîé

ðàâíî 8.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (5,−2), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 2x+ y − 1 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 3.

5. Ãèïåðáîëà ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó A(
√
6, 3) è êàñà-

åòñÿ ïðÿìîé 9x+ 2y − 15 = 0. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýòîé
ãèïåðáîëû ïðè óñëîâèè, ÷òî å¼ îñè ñîâïàäàþò ñ îñÿìè

êîîðäèíàò.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 50x2 − 8xy + 35y2 +
+ 100x − 8y + 67 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716226. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Ñàðàíäàåâ Ì.Ì.

1. Ýêñöåíòðèñèòåò ýëëèïñà ðàâåí 1
2 , åãî öåíòð ñîâ-

ïàäàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäèí èç ôîêóñîâ (−5; 0).
Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà è âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå îò

òî÷êè M ýëëèïñà ñ àáñöèññîé, ðàâíîé −7, äî äèðåêòðè-

ñû, îäíîñòîðîííåé ñ äàííûì ôîêóñîì.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, åñëè äàíû òî÷êà M(− 255
8 ,−15) ãèïåðáîëû è

óðàâíåíèÿ àñèìïòîò y =± 8
15 .

3. Âû÷èñëèòü ôîêàëüíûé ðàäèóñ òî÷êè M ïàðàáîëû

y2 =−20x, åñëè àáñöèññà òî÷êè M ðàâíà −8.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (−2, 5), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 3x− 2y − 3 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 2.

5. Èç òî÷êè P (2,−3) ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå ê îêðóæ-

íîñòè (x− 1)2+(y+5)2=4. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå õîðäû,
ñîåäèíÿþùåé òî÷êè êàñàíèÿ.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 19x2 + 6xy + 11y2 +
+38x+6y+29= 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼

òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716227. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Ñåâîñòüÿíîâà À.Å.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó åãî äèðåêòèñàìè

ðàâíî 578
15 , à ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî 30.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè 58, à
ìíèìàÿ îñü ðàâíà 42.

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, âåðøèíà êîòîðé

íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ïàðàáîëà ðàñ-

ïîëîæåíà ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî îñè Oy â âåðõíåé

ïîëóïëîñêîñòè, à ðàññòîÿíèå ìåæäó åå ôîêóñîì è âåð-

øèíîé ðàâíî 7.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ýëëèïñà, èìåþùåãî ôîêóñ

â òî÷êå F (5, 5), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 2x− 3y + 1 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 4
5 .

5. Èç òî÷êè P (−16, 9) ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå ê ýë-

ëèïñó x2

4 + y2

3 = 1. Âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå îò òî÷êè P äî

õîðäû, ñîåäèíÿþùåé òî÷êè êàñàíèÿ.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 3x2 + 10xy + 3y2 −
− 2x− 14y− 13= 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼

òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716228. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Ôàëàëååâ À.Ñ.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî òî÷êà M( 12017 , 8) ëåæèò íà ýëëèïñå,
à åãî áîëüøàÿ ïîëóîñü ðàâíà 17.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ óðàâíåíèÿ àñèìïòîò y =± 20
21 è ðàññòîÿ-

íèå ìåæäó ôîêóñàìè 58.

3. Íà ïàðàáîëå y2 = 28x íàéòè òî÷êè, ôîêàëüíûé ðà-

äèóñ êîòîðûõ ðàâåí 10.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïàðàáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (−2, 1) è äèðåêòðèñó 2x− 2y − 3 = 0.

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê îêðóæíîñòè

(x+ 2)2 + (y − 3)2 = 25 â òî÷êå A(−1; 7).

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 11x2 − 20xy − 4y2 −
− 20x− 8y + 1 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼

òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716229. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Õàñàíîâ Å.Ì.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî òî÷êà M(−7, 168
25 ) ëåæèò íà ýëëèï-

ñå, à åãî ýêñöåíòðèñèòåò ðàâåí 24
25 .

2. Ýêñöåíòðèñèòåò ãèïåðáîëû ðàâåí 4, åå öåíòð ñîâ-

ïàäàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäíà èç äèðåêòðèñ èìååò

óðàâíåíèå x=−1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû è âû-

÷èñëèòü ðàññòîÿíèå îò òî÷êè M ãèïåðáîëû ñ àáñöèññîé,

ðàâíîé -8, äî ôîêóñà, îäíîñòîðîííåãî ñ äàííîé äèðåê-

òðèñîé.

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, âåðøèíà êîòîðé íà-

õîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ïàðàáîëà ðàñïî-

ëîæåíà ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî îñè Ox â ëåâîé ïîëó-

ïëîñêîñòè, à ðàññòîÿíèå ìåæäó åå ôîêóñîì è âåðøèíîé

ðàâíî 1.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (3,−5), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó x− 3y − 2 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 2.

5. Èç òî÷êè C(6,−8) ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå ê îêðóæ-

íîñòè x2 + y2 =25. Âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå îò òî÷êè C äî

õîðäû, ñîåäèíÿþùåé òî÷êè êàñàíèÿ.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 14x2+24xy+21y2−
− 4x + 18y − 139 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü

å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716230. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Õîìåíêî Ä.Â.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî

14, à ýêñöåíòðèñèòåò ðàâåí 7
25 .

2. Ýêñöåíòðèñèòåò ãèïåðáîëû ðàâåí 3, åå öåíòð ñîâ-

ïàäàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäíà èç äèðåêòðèñ èìååò

óðàâíåíèå x=−1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû è âû-

÷èñëèòü ðàññòîÿíèå îò òî÷êè M ãèïåðáîëû ñ àáñöèññîé,

ðàâíîé 5, äî ôîêóñà, îäíîñòîðîííåãî ñ äàííîé äèðåêòðè-

ñîé.

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, åñëè äàí ôîêóñ

F (4, 0) è óðàâíåíèå äèðåêòðèñû x= 14.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ýëëèïñà, èìåþùåãî ôîêóñ

â òî÷êå F (−4,−4), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äè-

ðåêòðèñó x− y + 3 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 4
5 .

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèÿ êàñàòåëüûõ ê ýëëèïñó x2

10 +

+ y2

5/2 = 1, ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìîé 3x+ 2y + 7 = 0.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 5x2−2xy+5y2−4x+
+ 20y + 20 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼ òèï

è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716231. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: Õîìåíêî Ñ.Ñ.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî åãî ìàëàÿ îñü ðàâíà 30, à ýêñöåí-

òðèñèòåò ðàâåí 8
17 .

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè îðäèíàò ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ ðàññòîÿíèå ìåæäó äèðåêòðèñàìè 50
13 è

ýêñöåíòðèñèòåò 13
5 .

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, åñëè äàí ôîêóñ

F (−5, 0) è óðàâíåíèå äèðåêòðèñû x=−15.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, èìåþùåé ôî-

êóñ â òî÷êå F (−1,−3), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó

äèðåêòðèñó 2x− y + 1 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 3
2 .

5. Âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå d ìåæäó êàñàòåëüíîé ê ïà-

ðàáîëå y2 = 12x, ïàðàëëåëüíîé ïðÿìîé 3x − 2y + 30 = 0,
è äàííîé ïðÿìîé.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 41x2+24xy+34y2+
+34x−112y+129=0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü
å¼ òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716232. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: ×åðåâêîâ Â.À.

1. Ýêñöåíòðèñèòåò ýëëèïñà ðàâåí 1
4 , åãî öåíòð ñîâïà-

äàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à óðàâíèåíèå îäíîé èç äèðåê-

òðèñ x = 32. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà è âû÷èñëèòü

ðàññòîÿíèå îò òî÷êè M ýëëèïñà ñ àáñöèññîé, ðàâíîé −2,
äî ôîêóñà, îäíîñòîðîííåãî ñ äàííîé äèðåêòðèñîé.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷à-

ëà êîîðäèíàò, åñëè äàíû òî÷êà M(− 20
3 , 4) ãèïåðáîëû è

ýêñöåíòðèñèòåò 5
4 .

3. Âû÷èñëèòü ôîêàëüíûé ðàäèóñ òî÷êè M ïàðàáîëû

y2 =−12x, åñëè àáñöèññà òî÷êè M ðàâíà −6.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (−5, 0), ñîîòâåòñòâóþùóþ ýòîìó ôîêóñó äèðåê-

òðèñó 3x+ 2y − 2 = 0 è ýêñöåíòðèñèòåò 3
2 .

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, êàñàþùåéñÿ äâóõ

ïðÿìûõ 5x−6y−16=0 è 13x−10y−48=0, ïðè óñëîâèè,
÷òî å¼ îñè ñîâïàäàþò ñ îñÿìè êîîðäèíàò.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 3x2 + 10xy + 3y2 −
− 2x− 14y− 13= 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼

òèï è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716233. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.: ×åðåïàíîâ Â.À.

1. Ýêñöåíòðèñèòåò ýëëèïñà ðàâåí 1
3 , åãî öåíòð ñîâ-

ïàäàåò ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò, à îäèí èç ôîêóñîâ (−3; 0).
Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà è âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå îò

òî÷êè M ýëëèïñà ñ àáñöèññîé, ðàâíîé −3, äî äèðåêòðè-

ñû, îäíîñòîðîííåé ñ äàííûì ôîêóñîì.

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ óðàâíåíèÿ àñèìïòîò y =± 8
15 è ðàññòîÿ-

íèå ìåæäó ôîêóñàìè 34.

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, âåðøèíà êîòîðé

íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ïàðàáîëà ðàñ-

ïîëîæåíà ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî îñè Ox â ïðàâîé

ïîëóïëîñêîñòè, à ðàññòîÿíèå ìåæäó åå ôîêóñîì è âåð-

øèíîé ðàâíî 5.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïàðàáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (−3, 4) è äèðåêòðèñó 3x+ 2y − 2 = 0.

5. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèÿ êàñàòåëüíûõ ê ãèïåðáîëå x2

20−
− y2

5 = 1, ïåðïåíäèêóëÿðíûõ ê ïðÿìîé 4x+ 3y − 7 = 0.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 4xy + 3y2 + 16x +
+ 12y − 36 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼ òèï

è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 3.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Âàð.:953716234. Ãðóïïà: ÌÅÍ-133201 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

20/12/2023

Ô.È.Î.:Øîðèíà À.Ä.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ëå-

æàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷àëà

êîîðäèíàò, çíàÿ, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó ôîêóñàìè ðàâíî

14, à ýêñöåíòðèñèòåò ðàâåí 7
25 .

2. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû, ôîêóñû êîòîðîé

ëåæàò íà îñè àáñöèññ ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî íà÷à-

ëà êîîðäèíàò, åñëè äàíû òî÷êà M( 2558 , 15) ãèïåðáîëû è

ýêñöåíòðèñèòåò 17
15 .

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, åñëè äàí ôîêóñ

F (12, 0) è óðàâíåíèå äèðåêòðèñû x= 4.

4. Íàéòè îáùåå óðàâíåíèå ïàðàáîëû, èìåþùåé ôîêóñ

â òî÷êå F (−4,−2) è äèðåêòðèñó 3x+ y + 1 = 0.

5. Èç òî÷êè P (1,−5) ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå ê ãèïåð-

áîëå x2

3 −
y2

5 =1. Âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå d îò òî÷êè P äî

õîðäû ãèïåðáîëû, ñîåäèíÿþùåé òî÷êè êàñàíèÿ.

6. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå êâàäðèêè 5x2−2xy+5y2−4x+
+ 20y + 20 = 0 ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, îïðåäåëèòü å¼ òèï

è ñäåëàòü ÷åðò¼æ.




